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Acontecimientos más relevantes de 2010, desde el 20 de octubre a fin del año
•  21 de octubre: toma posesión en España el nuevo gobierno nombrado por José Luis Rodríguez Zapatero, en el que Alfredo Pérez Rubalcaba asume la vicepresidencia.127
•  22 de noviembre: Filtración de documentos diplomáticos de los Estados Unidos por WikiLeaks
•  4 de diciembre: en España el gobierno declara el estado de alarma por el abandono de sus puestos de trabajo de los controladores aéreos.129 130 131
• 17 de diciembre: en Túnez inicia la Revolución tunecina, cuando el joven Mohamed Bouazizi se quema a lo bonzo como protesta. 
•  31 de diciembre: Lula Da Silva se despide de la presidencia de Brasil.

Acontecimientos más relevantes de 2011
• Ene. 14 - Una movilización popular derroca al presidente de Túnez Zine El Abdine Ben Ali luego de 23 años en el poder.
• Feb. 7 - Nace una nueva nación, Sudán del Sur, tras un referendo en el que el 98,8% de los votantes apoyan su separación del norte.
• Feb. 11 - Hosni Mubarak renuncia a la presidencia de Egipto y entrega el gobierno a los militares, luego de semanas de agitación social.
• Mar. 11 - Terremoto de magnitud 9, seguido de un tsunami, mata a casi 20.000 personas en Japón y causa graves destrozos en la planta nuclear de Fukushima.
• Mar. 26 - Más de 250.000 personas salen a la calle en Londres para protestar medidas de austeridad. Hay disturbios y más de 200 detenidos.
• Abr. 6 - Portugal es el tercer país europeo agobiado por su deuda que necesita un rescate financiero; sigue los pasos de Irlanda y Grecia.
• May. 2 - Soldados estadounidenses matan a tiros a Osama bin Laden en la casa donde se escondía en Pakistán.
• May. 24 - Las autoridades egipcias deciden juzgar a Mubarak por corrupción y conspiración en la muerte de manifestantes.
• Jun. 30. - Hugo Chávez anuncia que le detectaron cáncer. Cuatro meses después, tras un tratamiento de quimioterapia, el gobernante venezolano dice que está curado.
• Jul. 21 - Los líderes de la eurozona aprueban un rescate financiero a Grecia tras alterar radicalmente su fondo de rescates.
• Ago. 21 - Fuerzas rebeldes toman el centro de Trípoli, poniendo fin al gobierno de cuatro décadas de Moamar Gadafi.
• 5 de octubre - Steve Jobs falleció a la edad de 56 años, tras librar una dura batalla contra el cáncer. Jobs fundó Apple en 1976 junto con un amigo de la adolescencia, y con 26 años ya era millonario. Apple no será lo mismo sin él.
• Oct. 20 - Gadafi es asesinado por fuerzas revolucionarias en su ciudad de Sirte.
• 20 de octubre - En España ha resultado ser uno de los hechos políticos más trascendentes de los últimos tiempos. El 20 de octubre fue el día en que ETA anunció el cese definitivo de su actividad armada.
• Oct. 31 - Palestina es recibida como miembro pleno en la UNESCO; EEUU reacciona retirándole su apoyo financiero al organismo.
• Oct. 31 - Las Naciones Unidas dicen que ya hay 7.000 millones de habitantes en el mundo.
• Nov. 12 - Renuncia el primer ministro italiano Silvio Berlusconi en medio de una crisis económica.
• Nov. 20 - Elecciones Generales en España Los conservadores propinan un enorme revés a los socialistas en España; es el tercer gobierno que cae como consecuencia de la crisis derivada del endeudamiento de Europa. Mariano Rajoy sustituyó como Presidente del Gobierno al socialista José Luis Rodríguez Zapatero (PSOE).
· Las protestas de 2011 en España, conocidas internacionalmente como "Spanish Revolution" y en nuestro país como Movimiento 15-M o Indignados, marcaron un antes y un después en la manera de manifestarse en España. La protesta, iniciada en las redes sociales, fueron pacíficas, espontáneas en origen y concebidas por la plataforma civil y digital ¡Democracia Real Ya!.

Acontecimientos más relevantes de 2012
· La primavera árabe: La condena de Mubarak y la crisis en Siria marcaron el ritmo de los países árabes
· Dos pérdidas resonantes el escritor Ray Bradbury y el astronauta Neil Armstrong,
· La Franja de Gaza volvió a ser el epicentro de una nueva escalada de violencia entre palestinos e israelíes.
· El fin del mundo pronosticado por los mayas repercutió en todo el mundo, gracias también a libros y películas que se hicieron a raíz de esa profecía.
· Sucesión y cambio de guardia en Corea del Norte - Tras la muerte a mediados de diciembre del 2011 del veterano líder Kim Jong Il, que había gobernado con un enorme dogmatismo durante 17 años, En los primero días del 2012 asume el control del país el joven Kim Jong Un, uno de los hijos del veterano líder. 
· En enero de 2012 se produjo el accidente del crucero "Costa Concordia",
· Vladimir Putin retomó todo el poder
· El socialismo gana en Francia - Después de dos gobiernos conservadores, los de Jaques Chirac y Nicolás Sarkozy, los franceses le concedieron el poder al socialista moderado François Hollande en las elecciones del 22 de abril. 
· Comienzan los ajustes en España y los indignados salen a la calle. Entre mayo y julio el Gobierno conservador de Mariano Rajoy aplicó un severo plan de austeridad que afectó los presupuestos de Educación y Salud. Además anunció la nacionalización del banco Bankia para evitar su quiebra. 
· Mohamed Mursi, primer presidente democrático en Egipto
· El delicado estado de salud obligó a Chávez a delegar el poder
· Chávez derrotó a la oposición, pero no pudo con su enfermedad. Pese al desgaste de la gestión, el carismático presidente venezolano Hugo Chávez resultó reelecto por cuarta vez. 
· Obama, reelegido y con una segunda oportunidad. El 6 de noviembre, en una reñida batalla electoral, el presidente estadounidense Barack Obama fue reelegido para un segundo período. 
· Siria, una de las más cruentas guerras civiles. Después de las ráfagas revolucionarias que recorrieron los países árabes del norte de África con la famosa Primavera Árabe, le tocó el turno a Siria, un país gobernado hace 40 años por la dinastía Assad. Las revueltas en reclamo de cambios políticos, sociales y económicos comenzaron en el 2011, pero los rebeldes recién este año pudieron expandirse y obtener armas para enfrentar al presidente Bashar al Assad. 
Acontecimientos más relevantes de 2013
• 28 - Febrero - El Papa Benedicto XVI renuncia
• 5 -Marzo - Muerte del presidente de Venezuela, Hugo Chávez 
• 13 - Marzo - El Papa Francisco es elegido 
• 8-Abril - Muerte de Margaret Thatcher, fue primer ministro del Reino Unido
• 15 - Abril - Explosiones en el maratón de Boston 
• 18 - Abril - Superman cumple 75 años 
• 3 - Julio - Golpe de estado en Egipto
• 24 - Julio - Grave accidente de tren en España a 3 km de la Estación de Santiago de Compostela.
• 30 - Agosto - Estados Unidos y Francia anuncian que atacarán Siria
• 24 - Noviembre - Irán acuerda eliminar el uranio susceptible de ser usado en armas nucleares 
• 5 - Diciembre -  Muerte de Nelson Mandela, fue presidente de Sudáfrica
En España: 
· Los casos de los falsos ERE, Bárcenas y Nóos, 
· El desafío del soberanismo catalán y la respuesta del presidente Rajoy de que no permitirá una consulta independentista, o el aumento de la intención de voto de los pequeños partidos. 
· La inmigración en Ceuta y Melilla, los escraches, la ley de seguridad ciudadana o las operaciones del rey son algunos de los puntos más destacados de la crónica política.
· La crisis ha vuelto a marcar la actualidad: el paro, la reducción de los salarios, los desahucios, la subida de impuestos y la pérdida de poder adquisitivo, así como las primeras noticias de recuperación. 
· La reforma laboral ha proseguido su camino. Varias empresas cierran, como Fagor o RTVV. 
 Acontecimientos más relevantes de 2014
• 21-22 de febrero: El Presidente Víctor Yanukóvich abandona Ucrania, en medio de una serie de protestas
•  6 de marzo: El parlamento de Crimea votó a favor de convocar un referéndum para separarse de Ucrania y adherirse a Rusia.
•  8 de marzo: Desaparece el vuelo MH 370 de Malaysia Airlines con 239 personas a bordo. Hasta el momento no ha sido encontrado.
•  3 de abril: Malí anuncia que han aparecido casos sospechosos de la fiebre hemorrágica del virus de Ébola, el cual hasta ese momento había causado 87 fallecimientos en Guinea, 7 en Liberia y 2 en Sierra Leona. Semanas después el ébola llega  a Europa. 
•  10 de mayo: Termina el festival de la Canción de Eurovisión. Gana Conchita Wurst, de Austria; quien desata polémica alrededor del mundo por ser una mujer transexual.
•  2 de junio: El Rey Juan Carlos I, de España, anuncia su abdicación.
•   5 de julio: Surge el grupo Estado Islámico.
•  18 de septiembre: Escocia vota "no" a su independencia.
•  26 de septiembre: Desaparecen 43 estudiantes de Ayotzinapa, en Guerrero, México.
•  3 de noviembre: Abre sus puertas el One World Trade Center, edificio que sustituyó a las Torres Gemelas.
•  9 de noviembre. Cataluña vota su independencia de España, en un referéndum no reconocido por el Gobierno Español.
•  17 de diciembre - El precio internacional del crudo bajó un 45%
· La policía logró detener al pederasta de Ciudad Lineal de Madrid,
· España encabeza el ranking mundial en donaciones y trasplantes con 4.279 realizados.
· En 2014 se conoció la renuncia del ministro de Justicia, Alberto Ruiz-Gallardón 
· Las llamas se llevaron la fábrica de Campofrío, la más importante de Burgos.
· Nos dejaron los escritores García Márquez, Ana María Matute, y el poeta Leopoldo María Panero; los músicos Peret y Paco de Lucía, los deportistas Luis Aragonés y Alfredo Di Stefano y también la inclasificable Duquesa de Alba.
· Se reanudan relaciones entre Cuba y Estados Unidos después de 53 años interrumpidos
Acontecimientos más relevantes de 2015, desde el 1 de enero al 19 de octubre 
• 1 de enero: Lituania ingresa en la eurozona mientras que Letonia asume la presidencia del Consejo de la Unión Europea. 
• 4 de enero: el diario alemán Der Spiegel afirma que el gobierno de Berlín da por hecho que Grecia abandonará el euro si el partido político euroescéptico Coalición de la Izquierda Radical (SYRIZA ) gana las elecciones parlamentarias del 25 de enero.
•   7 de enero: irrumpen 3 hombres armados en la redacción del semanario satírico francés Charlie Hebdo matando a 12 personas e hiriendo a 11. La insurgencia de Al Qaeda en Yemen fue la organizadora de la masacre.
• 16 de enero: Estados Unidos empieza a facilitar viajes, comercio e inversión con Cuba tras el anuncio de reapertura en diciembre, aunque la restricción no está aún totalmente suprimida.
• 8 de febrero: en Atenas (Grecia), el flamante primer ministro Alexis Tsipras proclama «el fin de la era de austeridad» y de «5 años de atrocidad por el rescate financiero» durante la crisis financiera griega.
• 17 de marzo: tras un año de análisis, confirman que encuentran el cuerpo de Miguel de Cervantes.
• 18 de marzo: ataque al Museo Nacional del Bardo, en Túnez. Se informan 23 muertos.
• 22 de marzo: en España se celebran las elecciones al Parlamento de Andalucía.
• 24 de marzo: técnicos en Japón consiguen transmitir energía eléctrica a través de microondas a una distancia relativamente extensa por primera vez en la Historia.
• 24 de marzo: en la región de Digne (Francia), el copiloto del Vuelo 9525 (un Airbus A320-211) de la empresa alemana Germanwings lo estrella exprofeso contra los Alpes franceses. Llevaba 144 pasajeros a bordo y 6 tripulantes. Realizaba el trayecto entre Barcelona (España) y Düsseldorf (Alemania).
• 25 de abril: Nepal es golpeado por un terremoto de magnitud 7,9 MW, con epicentro a 34 km de Lamjung.
• 24 de mayo: en España se celebran elecciones municipales y autonómicas. Además de elecciones Forales en Navarra y a las Juntas Generales del País Vasco.
• 28 de junio: Grecia declara corralito bancario ante el fracaso de las negociaciones por la crisis de la deuda soberana.
• 5 de julio: Grecia celebra un referéndum sobre la aceptación del programa de rescate que proponen los acreedores, ante el impago de la deuda soberana.
• 19 de julio: Cuba y Estados Unidos restablecen relaciones diplomáticas rotas desde 1961.
• 27 de septiembre: elecciones al Parlamento de Cataluña de 2015.
• 30 de septiembre: en el marco de la guerra civil siria, Rusia ataca a la banda terrorista Estado Islámico. El secretario de Estado estadounidense, John Kerry afirma que ahora Estados Unidos ya no llamará a un golpe de Estado contra el presidente Bashar Al Assad.
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